1.- Clicka en la respuesta correcta:

a. ¢En qué ano fue puesto en orbita el telescopio espacial
Hubble?

2000 1995 1990 1985

b. ¢ Cuanto tiempo paso entre el lanzamiento del Hubble y la
observacién de Galileo?

un milenio casi 4 siglos 250 afnos casi 4 décadas

2.- Completa las oraciones con las palabras adecuadas:

a. El universo se inicio con una

b. La materia se

c. Hasta hoy el Universo esta en constante
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d. Antes del Big Bang no existia el para ordenar
los hechos.

3.- Relaciona cada palabra con su sinénimo:

compactar refrescar
expandir estallar

onginas extender

ST condensar
enfriar iniciar
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